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Afhandelingsvoorstel voor raad: 0 zonder hoofdelijke stemming
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0 anders, nl 0 aangenomen
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Raadsvergadering : 30-05-2023

Onderwerp : VNOG; Aangepaste Gemeenschappelijke Regeling 2024

Collegevergadering : 02-05-2023
Portefeuillehouder : Burgemeester J.H.A. van Oostrum
Steller : Holl, Astrid, Team Ruimte en economie tel.            : 0545250396

Te nemen besluit 
1. Instemmen met de aangepaste gemeenschappelijke regeling VNOG.
2. De Veiligheidsregio bijgevoegde brief sturen over het niet toepassen van het 
ingroeimodel voor de gemeenschappelijke regeling.

Waarom dit voorstel en wat is het effect
De Wet gemeenschappelijke regelingen is in juli 2022 aangepast. Volgens de wet moet de 
gemeenschappelijke regeling VNOG binnen twee jaar hierop worden bijgewerkt en vastgesteld 
(dus uiterlijk 1 juli 2024). Om deze deadline te halen en de wettelijke vaststellingsprocedure goed 
te doorlopen, is het traject nu gestart.

Argumentatie
1. De aangepaste wet biedt de mogelijkheid tot het instellen van een raadscommissie, mits 

alle 22 raden hier voor zijn. In de ontwerp regeling is deze mogelijkheid dan ook 
opgenomen. Hiervoor wordt op een later tijdstip nog een webinar georganiseerd. De 
besluitvorming over het instellen van een raadscommissie zal op een later tijdstip 
plaatsvinden.

2. Daarnaast moet er een besluit genomen worden over het toepassen van het 
ingroeimodel voor de herverdeling van het gemeentefonds voor de gemeentelijke 
bijdrage aan de VNOG. De bijdrage in het gemeentefonds daalt of stijgt nu en het advies 
is dan ook hierbij geen ingroeimodel bij toe te passen. De motivatie van de VNOG is dat 
we dat altijd al deden, maar nu zijn we overgestapt op een ander model namelijk op 
basis van het gemeentefonds.

Kanttekeningen en risico’s
1. De nieuwe gemeenschappelijke regeling komt voort uit nieuwe wetgeving. Op een later 
tijdstip kan er nog gekozen worden of er een raadscommissie ingesteld moet worden.
2. Een mogelijk risico is dat de meerderheid van de gemeentes wel voor het ingroeimodel 
kiezen.

Financiën
Als er gekozen wordt voor een ingroeimodel voor de gemeentelijke bijdrage dan zal ons dit 
verhoudingsgewijs meer geld kosten. De bijdrage in ons gemeentefonds gaat dan al naar 
beneden, maar de gemeentelijke bijdrage gaat in stappen naar beneden.

VN verdrag rechten van mensen met een beperking
NVT



Communicatie
Instemmen met het voorstel voor de gemeentelijke regeling. Per brief aangeven aan de 
Veiligheidsregio Noord en Oost Gelderland (VNOG) dat de gemeente Berkelland geen 
voorstander van het ingroeimodel voor de gemeentelijke bijdrage.

Initiatief, participatie en rol gemeente
NVT

Planning en evaluatie
NVT

Alternatieven
NVT

Burgemeester en wethouders van Berkelland,
de secretaris, de burgemeester, 

M.N.J. Broers.         drs. J.H.A. van Oostrum.



Raadsvergadering : 30-05-2023

De raad van de gemeente Berkelland;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 02-05-2023; 

b e s l u i t : 

Instemmen met de gemeenschappelijke regeling VNOG. Aan de VNOG aangeven conform 
bijgevoegde brief dat de gemeente Berkelland geen ingroeimodel wil voor de gemeentelijke 
bijdrage.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 30-05-2023

de griffier,                de voorzitter, 



Toelichting raadsvoorstel
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NVT


